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Student Success Fair   March 13, 2019    Survey Results 

Scavenger Hunt (n=49) 

1. Academic Support & Achievement Center (Bldg. 6) 37 stamps; 75.5% 

2. Business Division Computer Lab and Language Learning Center (LLC) (77-1005) 6 stamps; 12.2% 

3. Design Lab (13-1225) 14 stamps; 28.6% 

4. MARC & TMARC (61-1st floor) 37 stamps; 75.5% 

5. STEM Center (61-3318) 33 stamps; 67.3% 

6. Match Success Lab (16D)C-1105) 16 stamps; 32.7% 

7. Tech. Ed. Resource Centers (TERC) (18C-1105) 5 stamps; 10.2% 

8. Writing Center (26B-1561A) 13 stamps; 26.5% 

9. SSSC 1 stamp; 2% 

 

Participation Lunch Ticket (n=241) 

ABE 
23 @ 9% 

Acad. Support  
1 @ 0.4% 

ACCESS 
19 @ 7.85% 

ACES/TRIO 
63 @ 26.03% 

ASAC 
86 @ 35.54% 

Athletics 
3 @ 1.23% 

CalWORKs 
9 @ 3.72% 

Design Lab 
40 @ 16.53% 

EOPS 
7 @ 2.89% 

Library 
124 @ 51.24% 

LLC 
36 @ 14.88% 

MARC 
107 @ 44.21% 

Math Lab 
30 @ 12.40% 

Natural Science 
5 @ 2.07% 

Sign/Speech 
9 @ 3.72% 

SSSC 
56 @ 23.14% 

STEM 
21 @ 8.68% 

Studies/Speech 
2 @ 0.83% 

TERC 
38 @ 15.70% 

TMARC 
3 @ 1.24% 

Tutoring 
4 @ 1.65% 

Welding 
1 @ 0.4% 

WIN 
69 @ 28.51 % 

Writing Center 
105 @ 43.39% 

      

Abigail 1 @ 0.4% BRI 1 @ 0.4% DAM 1 @ 0.4% ISC 1 @ 0.4% MSL 3 @ 1.24% Workshop 1 @ 
0.4% 

 

1. Because I attended this event, I learned something new about the free tutoring services offered at Mt. SAC:  

Agree = 220 (91.2%) | Disagree = 0 | No response = 21 (9%) 

 

2. Because I attended this event, I am more likely to use Mt. SAC’s free tutoring services:  

Agree = 219 (90.9%) | Disagree = 1 (0.4%) | No response = 21 (9%) 

 

3. Do you have any suggestions for improvement? (Positive comments | improvements ) 

1. No, I think this student success fair is a great way to get the word out about all the free tutoring I had no idea about 

2. Everything was great 

3. It was very enlightening, friendly people sharing info 

4. Awesome 

5. Everything is amazing 

6. Great way to get our attention 

7. Do it more than 1 semester 

8. More games 

9. Possibly assisted computing 

10. I think for me the service already quite awesome 

11. Increase the TMARC hours, one hour at least 

12. More booths 

13. Great fair 

14. I can’t think of anything 

15. Separate parts of bigger facilities for mini versions of 

smaller ones 

16. More food 

17. I already use the succ. no suggestions 

18. Signs above the booths to see the sources when 

crowded 

19. Offer more events like this 

20. Advertise more for other unique options that each 

service provides 

21. Advertise for the advertisement database 

22. I really like it 

23. Bigger/clearer signs 

24. Everything was good the way it is 

25. More fun games 

26. Most tutoring service buildings from what I’ve 

learned are open till late, it would be helpful for other 
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tutoring or learning center to be open later than usual 

for those who work day and evening 

27. I do not.  I’m so happy I’ve found tutoring for Chem. 

10 

28. More advertisement on campus about the event 

29. Perfect 

30. Nothing much, it was ok 

31. I want to hearing need set up the interpreting for deaf 

people need communication 

32. I need to take myself to these services 

33. Just more of a heads up 

34. None, they are all great and informative 

35. Very good 

36. No, already improving 

37. There are many booths here staffed with 

representatives who are well knowledged in their 

services so I wouldn’t change much 

38. More of these days 

39. Everything was well organized 

40. Advertise 

41. It’s perfect, don’t need any improvement 

42. Add a booth for makerspace 

43. No, I found several resources and got a lot of 

information 

44. No, it was great 

45. No, I learned more about the resources for my career 

46. I have no opinions, I agree with this.  It is good 

47. Encourage students to walk up to booth to get 

information 

48. New student orientation for tutoring services 

49. It would be easier to see what each booth is about if 

banners were at the tops of the tents.  Also a small 

summary of what each booth helps with so students 

can seek more information 

50. Very nice 

51. More interaction info 

52. Very helpful information 

53. It was very help I loved it 

54. It was great 

55. No improvement needed, everything was clearly 

explained 

56. Provide simple examples on uncertain parts when 

tutoring 

57. It was perfect, very helpful 

58. It’s all good 

59. It was very informational, I will be using these 

services 

60. I loved it 

61. I want more free time to learn more 

62. Great job 

63. It is very good already 

64. I don’t have any suggestions so long as I ask 

questions I learn what I need to know about the 

tutoring services 

65. This is my first semester attending Mt. SAC and so 

far my experience has been awesome 

66. Maybe label free stuff but after they’re done talking 

they can take it.  More people are nervous to ask if 

they can take it 

67. No, thank you, learned a lot 

68. Bigger tables, everything is crowded 

69. No, it was great 

70. Great information 

71. Thanks for lunch, I made some great connections 

72. Invite the new Latino/Chicano center next time 

73. It was perfect 

74. Just add a table to finish filling this out 

75. No, I like it the way it is 

76. No suggestions, the tutoring seems great already 

77. No, they are good at their job 

78. Perfect 

79. We need this kind of activities more often 

80. I did not realize the starting point/stamps required 

until after I asked questions.  Yet thankful for all 

resources and food! 

81. No, perfecto! 

82. All questions were answered 

83. Nope, it is all good 

84. Do more events 

85. Better music distributed around the whole field 

86. Add more info on the flyers 

87. Post more about this event, I did not know it was 

happening 

88. Update your sheets 

89. Excellent 

90. It’s fine to give info to newcomers 

91. Everything was wonderful 

92. Keep doing what your best at doing 

93. It’s great 

94. More hands on interaction 

95. Add Esperanto to the languages 

96. I think it’s good for students to recognize the tutoring 

97. They were very helpful and kind 

98. I would love more free food 

99. I really enjoyed it 

 


